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新加坡正迈入与冠病共存的阶段，年龄介于 30至 49岁、月入较高的受访者，相信新加坡在重

新开放方面，处于正确轨道上，但年长、收入较低者则持不同看法。 

调查显示，只有约四成年龄 50 岁以上的受访者，做好准备将冠病视为地方性流行病。不到三

成年龄 60岁以上的长者，有信心外出用餐，但年龄介于 21岁至 39岁受访者，有超过四成愿

意堂食。 

此外，月入低于 3000 元者，超过六成受访者没有信心前往其他冠病确诊病例低的国家旅游，

他们也没信心在本地出席大型活动。 

新加坡政策研究所的调查发现，受访者的年龄及收入，会影响他们对政策的接受度，例如超过

三分之二的受访者相信，政府有能力在冠病大流行后继续领导新加坡，但部分年长者认为当局

在控制疫情方面，没有表现出良好的政治领导力。 

共同撰写论文的政策研究所社会研究室副处长侯民正博士说，年轻一代会上网搜索资料，相对

年长者，他们更积极、乐观地看待我国迈入与冠病共存阶段。 

“有许多因素导致上述差异，例如个人财务和健康状况；此外在考量执行一些政策时，会出现

两难的情况，例如隔离有助于预防感染和年长者死亡病例，但也必须考量长者对社交互动和情

感上的需求。 

“当我们在逐步开放时，会有一些政策转变，对年长者而言，他们可能感到困惑和沮丧。” 

 


